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Protokół Nr 16/2025 

z posiedzenia

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

z dnia 13 listopada 2025 r.

Komisja Skarg, wniosków i petycji obradowała od godz. 13.00 w składzie: Marek 

Marciniak- przewodniczący, Zbigniew Szarecki, Grzegorz Pietrzak. Przewodniczący Komisji 

Marek Marciniak powitał wszystkich obecnych, stwierdził, iż Komisja posiada wymagane 

quorum. Poza tym w posiedzeniu udział wzięli: Agata Kantorska- Chorzewska - radca prawny 

Starostwa Powiatowego w Kole, Artur Szafrański - sekretarz Powiatu, Szymon Czerwiński - 

Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska, Grzegorz Kujawa- Dyrektor Powiatowego Zarządu 

Dróg w Kole. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Porządek posiedzenia:

1. Rozpatrzenie skargi złożonej przez Konger Recykling Polska sp. z o.o. na działanie Wydziału 

Ochrony Środowiska, w Starostwie Powiatowym w Kole w zakresie rozpatrzenia wniosku o 

wydanie zezwolenia na przetwarzanie odpadów w procesie R12 poza instalacjami i 

urządzeniami.

2. Rozpatrzenie petycji w sprawie budowy chodnika dla pieszych w miejscowości Osiek Wielki 

wzdłuż drogi powiatowej nr 6423P Osiek Wielki - Czołowo

3. Ustalenie planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na 2026r.

4. Wolne głosy i wnioski.

Ad 1. Rozpatrzenie skargi złożonej przez Konger Recykling Polska sp. z o.o. na działanie 

Wydziału Ochrony Środowiska, w Starostwie Powiatowym w Kole w zakresie 

rozpatrzenia wniosku o wydanie zezwolenia na przetwarzanie odpadów w procesie R12 

poza instalacjami i urządzeniami.

Komisja zapoznała się z treścią skargi. Przewodniczący Komisji Marek Marciniak 

poinformował, że Minister Klimatu i Środowiska pismem nr BKA-ZSWP.052.88.2025.MZ z dnia 

21 października 2025r. (wpływ 30 października 2025r.) przekazał Radzie Powiatu Kolskiego do 

rozpatrzenia skargę złożoną przez Koner Recykling Polska sp. z o.o. na działania Wydziału 

Ochrony Środowiska Starostwa Powiatowego w Kole w zakresie rozpatrzenia wniosku 

o wydanie zezwolenia na przetwarzanie odpadów w procesie R12 poza instalacjami 



i urządzeniami. Komisja ustaliła, że zarzuty stawiane przez Skarżącego wobec Wydziału 

Ochrony Środowiska dotyczyły m.in. przewlekłości prowadzonego postępowania, 

nienależytego wykonywania zadań, żądania uzupełnienia dokumentów oraz w ostateczności 

pozostawienie wniosku bez rozpoznania.

Komisja wysłuchała wyjaśnień złożonych przez naczelnika Wydziału Ochrony Środowiska oraz 

radcy prawnego Starostwa Powiatowego w Kole. Komisja zwróciła się do naczelnika Wydziału 

Ochrony Środowiska o złożenie wyjaśnień na piśmie oraz p. mecenas o wyrażenie pisemnej 

opinii o ww. skardze. Komisja podejmie decyzje w odniesieniu do złożonej skargi, po 

otrzymaniu wszystkich niezbędnych materiałów w sprawie.

Ad 2. Rozpatrzenie petycji w sprawie budowy chodnika dla pieszych w miejscowości Osiek 

Wielki wzdłuż drogi powiatowej nr 6423P Osiek Wielki - Czołowo

Przewodniczący Komisji Marek Marciniak odczytał petycję złożoną przez mieszkańców 

miejscowości Osiek Wielki, dotyczącą budowy chodnika dla pieszych wzdłuż drogi powiatowej 

nr 3423P Osiek Wielki - Czołowo (od posesji nr 84 do 1). W treści petycji Wnioskodawcy 

wskazują na duże natężenie ruchu pojazdów, w tym ciężarowych i rolniczych, oraz brak 

infrastruktury dla pieszych, co stwarza zagrożenie bezpieczeństwa, zwłaszcza dla dzieci i osób 

starszych. Komisja po zapoznaniu się z treścią petycji oraz po dyskusji stwierdziła, że wniosek 

mieszkańców jest zasadny z punktu widzenia poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego. 

Komisja poprosiła obecnego na posiedzeniu dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Kole o 

sporządzenie pisemnej opinii w ww. temacie. Komisja powróci do sprawy po otrzymaniu 

wspomnianej opinii.

Ad 3. Ustalenie planu pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na 2026r.

Komisja ustaliła plan pracy na 2026r. stanowi on załącznik nr 2 do protokołu.

Ad 4. Wolne głosy i wnioski.

Nikt nie zgłaszał.

Na tym zakończono posiedzenie o godz. 13.30

Protokółowała:
Malwina Morzycka


